



踏入 2025 年第一周便碰上「生死一線間」，1 月 2 日中午探一位腎衰竭的病人。他入院幾天後病情便轉差需入住深切治療部 (ICU)。雖然病人無宗教信仰，但家屬每日探訪都會為病人禱告，鼓勵他信主，可是病人多疲憊睡覺。當院牧有一次探訪時遇上病人張開雙眼，便把握機會鼓勵病人，不要怕，只要信靠神，心裡相信耶穌作救主，靠神帶領著生命。病人有一刻點頭，我便邀請和帶領他決志禱告。估不到過了兩天，病人便主懷安息了。

同一天下午，我亦探訪了另一位心臟不適入院的病人，院牧聆聽他分享要排期做第二次換心瓣手術的掙扎 (十年前曾成功換心瓣)。估不到翌日晚上在 ICU 門外遇上家屬，得知病人



晚飯後突然心臟停頓，幸得太太在旁發現，即時通知醫護進行搶救，後轉往 ICU 內急救。院牧雖知道病人和全部家屬均無宗教信仰，但也提出在 ICU 外為病人禱告，願掌管生命的主憐恤病人，把生命留住，眾家屬均一起誠心為病人禱告。當醫生講述病人需安裝維生儀器後，便讓家屬內進 ICU 一見病人，太太便請院牧一同入內為病人禱告。神應允了眾人的禱告，讓病人翌日能有機會完成心臟手術，經過一周後病人開始甦醒。雖然病人的反應緩慢，但全家人都經歷了神聽禱告的拯救恩典。

感謝主，讓院牧在醫院有機會陪伴病人和家屬面對 **生死之間** 的困苦，讓他們在危難中認識和經歷掌管生命的主，所賜下的平安和復活的盼望。

其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是甚麼呢？你們原來是一片雲霧，出現片刻就不見了。你們倒應當說：「主若願意，我們就能活著，也可以做這事或那事。」雅 4:14-15